

平舆县供电公司 雪中送温暖 情系贫困户

雪中送温暖,浓浓关爱暖人心。1月3日,国网平舆县供电公司总经理刘全民,党委书记石红丽和公司广大职工冒着大雪来到杨埠镇老任、陈凡、任柳、河北、洼张、庙湾镇庙湾、龙王庙、黑田、

里湾、八里夏等帮扶村委,带着对贫困户的真挚关怀将暖心棉被、棉衣等御寒物品和面包、火腿肠等慰问品送到贫困户家中,为他们送去冬日的温暖。

“感谢电力公司,我们村

里发生了很大的变化,各项帮扶资金、各种帮扶措施一项又一项落实到位,资金足了,致富的路子宽了,我们脱贫致富的信心更足了。”贫困户邢俊清高兴地说。

孙磊 王蕾

遂平县公安局民警开展“110宣传日”大宣传大走访活动



2018年1月10日是全国第32个110宣传日,也是党的十九大胜利召开后的首个110宣传日。为深入贯彻党的十九大精神,全面践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”“四句话、十六字”总要求,大力宣传和充分展示“人民公安为人民”的

良好形象,不断增进人民群众对110的理解和支持,遂平县公安局紧紧围绕“110,守护新时代美好生活”这一活动主题开展了“110宣传日”主题宣传活动。

活动中,民警深入辖区街道、学校、企业等人员较为密集的场所,通过陈列展板、

发放宣传单等方式,向广大群众详细介绍了110工作流程、受理群众报警求助范围、如何正确拨打110等警务知识,引导群众正确拨打110。同时,民警还结合临近春节突出的社会治安问题,向群众介绍如何加强自身安全防范,防止盗窃、诈骗等侵财案件的发生,真正让群众切实感受到110就在身边。

活动当天,共发放各类宣传资料3000余份,解答咨询170余人次,受教育群众500余人次。通过本次活动的开展,进一步提高了广大人民群众对110工作的认识和理解,密切了警民关系,充分展现了公安民警的形象,受到了人民群众的欢迎和好评。

陈童

泌阳县公安局民警走进学校 开展“珍爱生命 远离毒品”主题班会课

为深入践行十九大思想,泌阳县公安局紧密结合公安担负的职责任务,不断创新形式,开展各类活动,筑牢群众安全感,用实际行动掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。

2017年12月份以来,泌阳县公安局禁毒大队民警多次走进校园开展“禁毒知识进课堂”活动,积极宣传禁毒知识,

取得较好的成效。禁毒课堂的开展加强了教育部门对禁毒教育工作的重视,辖区各学校纷纷邀请该局禁毒大队开展毒品知识进课堂活动。

宣传期间,民警和校园禁毒志愿者通过向学生发放禁毒宣传册、悬挂禁毒宣传横幅、陈列禁毒宣传展板等形式宣传禁毒知识,进一步提高了学生对毒品危害的认

识和抵制毒品的意识。

泌阳县公安局将继续联合相关部门开展毒品危害讲座,使青少年禁毒教育常态化,进一步增强青年学生识毒防毒拒毒意识。同时通过开展多样化的禁毒活动,努力打造全民禁毒的浓厚氛围,打好禁毒保卫战,切实维护辖区社会治安稳定。

张玉帆

遂平县公安局 开展健康扶贫送温暖下乡义诊活动

“我们县的公安民警就是好啊,不光帮我们脱贫,还时刻不忘我们这些老年人的健康情况,他们真是全心全意为我们老百姓服务的。”遂平县和兴镇火龙庙村的张自忠老人说。

2018年1月1日上午,遂平县公安局民警放弃休息时间,在局长刘雪岭的带领下,携手遂平仁安医院来到该县和兴镇火龙庙村进行环境治理,开展精准扶贫送

健康活动。

遂平县和兴镇火龙庙村是县公安局所包联的重点扶贫村,该村距离县城较远,地势偏僻。该村部分贫困户身体欠佳、常年患病,无钱医治,又不便到县医院检查治疗。公安局局党委联系遂平仁安医院专家,到该村免费为村民义诊,将健康送到村民家门口。

在活动现场,来自遂平仁安医院的专家认真地为

村民检查身体,详细询问他们的病史和生活习惯,耐心地解答他们的病情咨询,发放治疗常见疾病的药品。并向群众宣传预防一般疾病的生活小常识。刘雪岭局长带领部分该局工作人员,专程到贫困村民家里挨户走访,实地查看生活状况,并积极为村民出点子想办法。每到一户,便能听到贫困户的欢声笑语。

陈童

正阳县交警全力确保强降雪天气交通安全



针对1月3日开始持续出现强降雪恶劣天气,河南省正阳县公安局交警大队采取力所能及的措施,全力确保辖区交通安全形势

井然有序。邀请县电视台和广播电台记者随警作战,跟踪报道,及时发布路况信息和交通管理工作措施。

王艳

驻马店市公安局南海派出所 开展反恐宣传暨演练活动

日前,为进一步增强在校师生的恐怖袭击防范意识、危急保护和自救技能,更好地掌握防范和应对恐怖袭击常识。驻马店市公安局南海派出所组织民警深入辖区第三高级中学和第五小学开展反恐宣传暨演练活动。

宣传活动中,民警通过发放《公民防范应对恐怖袭击手册》、《南海派出所

防范恐怖袭击通告》等反恐宣传资料,向在校师生讲解了恐怖活动的主要类型、特征及反恐怖的基本常识。同时,民警现场演示了警棍、防暴叉及警用防暴器材的使用。

通过此次反恐宣传暨演练活动的开展,进一步增强了广大师生的反恐意识和应对恐怖袭击的能力。

张书雪

正阳县交警大队未雨绸缪 为学生寒假交通安全打“预防针”

日前,正阳县公安局交警大队未雨绸缪,采取一系列得力措施,提前为孩子们打“预防针”,受到了师生的广泛好评。

该大队组织民警走进校园,通过为学生上交通安全教育课、设置交通安全宣传展板、播放交通安全警示资料片等形式,在学校放寒假前对中小学生和幼儿园儿童进行一次交通安全常识和自我防范知识宣传教育活动。会同教育部门对全县所有中小学

校和幼儿园校车和专门接送学生的其他车辆进行全面的摸底排查,对接送车辆驾驶人的资质、车辆的技术状况进行检查,做到底数清,情况明。针对辖区学校地理位置和分布格局,采取源头管控,路面查究、跟踪管理等方法加大校车管理力度,尤其是学生上、放学高峰期,增派警力疏导交通,维护学校周边的道路交通秩序,确保校园及其周边路段交通安全畅通。

王艳

正阳县供电公司 亲情服务 温暖返乡人

“谢谢你们帮助,让我一回家就可以用上电!”1月8日,在正阳县慎水乡的返乡人员刘和向供电公司工作人员道谢。

岁末年初,各地陆续迎来务工返乡潮,为满足返乡客户迫切的用电需求,国网正阳县供电公司制定多项措施确保返乡客户用好电,针对目前用户业务办理手续繁多的现象,该公司通过

在营业厅开辟绿色通道,对返乡用户新装、增容等业务采取简化手续、缩短业扩时限,实行一站式用电服务等措施,最大限度减少返乡人员用电办理时间。组织开展用户用电设备隐患排查,及时提醒用户加装漏保开关,清理老旧破损家用线路,有针对性地服务返乡人员,切实提高优质服务水平。

佟超 陈建政